

„Комсомолец Донбаса“

ПРАЗДНОВАНИЕ ^{в Сталино} СЛАВНОГО ЮБИЛЕЯ

Большой и плодотворный творческий путь прошел коллектив Сталинского государственного русского театра оперы и балета за 25 лет своего существования. На празднование этого славного юбилея артисты пригласили

донецких зрителей, представи- телей партийных, советских, художественных и обществен- ных организаций области. С докладом перед собравшимися выступил директор театра Л. В. Каширский. Он расска- зал о замечательных успехах творческого коллектива, о пла- нах на будущее.

Горячими аплодисментами гости приветствовали юбиля- ров. От имени областного ко- митета КП Украины и испол- кома областного Совета депу- татов трудящихся театраль- ный коллектив тепло поздра- вил заведующий отделом науки и культуры обкома партии И. П. Гуренко. От Министер- ства культуры УССР и от об- ластного управления культу- ры приветствия зачитал на- чальник областного управле- ния культуры Р. И. Кигилько. С горячими словами привета к коллективу театра обрати- лась секретарь Сталинского обкома ЛКСМУ О. М. Журав- лева.

С теплыми, сердечными по- здравлениями выступают пред- ставители партийных, хозяй- ственных и общественных ор- ганизаций, они преподносят юбилярам подарки. Зачты- ваются десятки поздравитель- ных телеграмм из Москвы, Киева и других городов Союза.

В заключение праздничного вечера для гостей был дан большой концерт.